



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород мужчина признан виновным в убийстве бывшей жены**



Собранные следователями СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 11 июля 2016 года в квартире дома по ул. Фучика Автозаводского района в ходе ссоры с бывшей женой подсудимый нанес ей множественные удары ножом по телу, голове и шее. От полученных телесных повреждений 32-летняя женщина скончалась. Тело погибшей злоумышленник завернул в ковер и хранил сначала в комнате, а затем вынес на балкон. И только 15 июля 2016 года правоохранителям стало известно о совершенном убийстве.

В ходе расследования уголовного дела следователи установили, что именно бывший супруг причастен к насильственной смерти потерпевшей. Он сознался в содеянном, и сообщил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

следователям СК, что в тот вечер вернулся домой с работы. В квартире он проживал с бывшей женой. Ночью женщина включила телевизор и из-за шума в квартире, который мешал ему спать, Между ними произошла ссора, которая и привела к трагедии. Обвиняемый был заключен под стражу, он трудоустроен, ранее к уголовной ответственности не привлекался.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1084932>